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РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
РЕГІОНУ 

 
В нинішніх умовах зростаючої дефіцитності природних, 

матеріальних, та інших ресурсів і критичності в багатьох 
регіонах України соціальної, економічної та екологічної ситуа-
ції необхідно створити надійну базу для стійкого відтворення і 
розвитку природних систем. Тому суспільно необхідним є 
широке запровадження регіонального підходу [1, с. 5]. 

Проблеми регіональної політики сталого розвитку регіону 
висвітлено у працях: М.В. Багров, О.Г. Білорус, Є.М. Борщук, 
Б.В. Буркинський, З.С. Варналій, І.М. Вахович, З.В. Герасим-
чук, Б.М. Данилишин, Л.Г. Мельник, А.І. Мокій, В.Н. Степа-
нов, та іншими.  

Так за дослідженнями З.В.Герасимчука світовий досвід 
показує, що баланс рівноваги в державі, її цілісність і посту-
повий розвиток можуть бути забезпечені лише за умови 
врахування регіональних особливостей, регіональної політики, 
розширення прав і обов’язків регіонів у розвитку факторів 
виробництва. Ситуація, яка склалася у сфері економіки, 
вимагає докорінної зміни не тільки на макрорівні, але й на рівні 
регіонів [1, с. 73]. 

Регіональний розвиток в Україні на сучасному набуває 
нових акцентів, що, в першу чергу, пов’язане з підписанням 
Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. 
Згідно якої «Сторони сприяють взаєморозумінню та двосто-
ронньому співробітництву у сфері регіональної політики щодо 
методів формування та реалізації регіональних політик, 
зокрема багаторівневого управління та партнерства, з особли-
вим наголосом на розвитку відсталих територій. Державне 
управління регіональним розвитком в Україні має недоліки: 
застарілість традиційних інструментів та механізмів впливу на 
регіональний розвиток, які лише закріплюють поточні 
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проблеми територій, вирішують їх недостатньою мірою, не 
створюють стимулів до саморозвитку [2, с. 17]. 

Європейська політика регіонального розвитку базується 
на політичному принципі, згідно якого багатші країни і регіони 
мають забезпечувати солідарність з біднішими країнами і 
регіонами, а також на економічному принципі, згідно якого 
нижчі обсяги виробництва в бідних країнах-учасниках і регіо-
нах є втратою потенціалу та можливості для Європейського 
Союзу в цілому. Інвестування в сучасну інфраструктуру та 
інноваційну діяльність відкривають цінні нові ринки та 
розширюють економічний потенціал всіх країн-учасників. У 
той же час, політика наближення допомагає підтримувати 
консенсус на фоні ключових історичних досягнень ЄС [3, с. 4]. 

Основною метою регіональної політики держави має бути 
активізація коопераційних зв’язків між господарськими комп-
лексами. Застосування інноваційних підходів до регіонального 
розвитку має бути спрямовано на посилення на регіональному 
рівні внутрішньої мотивації до соціально-економічного 
зростання; створення на регіональному рівні конкуренто-
спроможних підприємств [4]. Незважаючи на актуальність теми 
сталого розвитку, особливо у контексті розвитку регіонів, в 
економній науці на даний час не сформовано загальноприйняту 
систему наукових поглядів на забезпечення сталого розвитку. 
Це ускладнює реалізацію програм, стратегій соціально-еконо-
мічного розвитку [5]. 
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